



---

**Представитель Изобильненского межрайонного  
следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю  
поздравил детей подшефного Детского дома с новогодними  
праздниками**



Помощник руководителя Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Виктор Белоусов посетил подшефный детский дом «Солнышко» для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, поселка Солнечнодольска Изобильненского района.

Сотрудник отдела поздравил коллектив и воспитанников детского дома с новогодними праздниками, а также пожелал крепкого здоровья, хорошего настроения и незабываемых впечатлений от праздников и вручил детям сладкие подарки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Кроме того, с воспитанниками детского дома он провел профилактическую беседу, в ходе которой рассказал об опасности, которая грозит детям при их самовольных уходах из государственных учреждений. Также помощник руководителя обратил внимание подростков на недопустимость совершения противоправных деяний, разъяснил меры наказания за преступления, совершенные несовершеннолетними.

10 Января 2017

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1092676](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1092676)